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Μεσσηνίας Χρυσόστομος προς παιδιά 
κατασκήνωσης: Έχετε οδηγό στη ζωή σας την 
αγάπη και τη φιλαλληλία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Στις καταπράσσινες πλαγιές του Ταϋγέτου και συγκεκριμένα 
στη θέση «Σκουρόλακα», στις εγκαταστάσεις των 
κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας «Η Αγία 
Αικατερίνη», τελέσθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 3 Ιουλίου 
2024, ο αγιασμός για την έναρξη της Α’ κατασκηνωτικής 
περιόδου για το φετινό καλοκαίρι.

Την ακολουθία του αγιασμού τέλεσε ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος, πλαισιωμένος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμ. Φίλιππο Χαμαργιά, ενώ παρέστησαν και ο Αρχιμ. Αλέξιος Αρώνης, 
εφημέριος και υπεύθυνος της Κατασκήνωσης για την Α’ περίοδο, ο Υπεύθυνος του 
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Γραφείου Νεότητος και της Κατασκήνωσης Πρωτοπρ. Σωτήριος Τζαϊλέας, και 
όλα τα στελέχη της κατασκήνωσης.

Μετά το πέρας του αγιασμού, ο π. Σωτήριος Τζαϊλέας ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο για την εμπιστοσύνη με την οποία περιβάλλει τα στελέχη του 
Γραφείου Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως και το έργο τους.

Εν συνεχεία έλαβε το λόγο ο Σεβασμιώτατος και καλωσόρισε τα παιδιά, τους 
ευχήθηκε να περάσουν ωφέλιμα και να αποκτήσουν πνευματικά εφόδια, έχοντας ως 
οδηγό στη ζωή τους την αγάπη και τη φιλαλληλία. Τέλος ευχαρίστησε και 
συνεχάρη τους υπεύθυνους της οργάνωσης και συντονισμού, καθώς και όλους 
τους ομαδάρχες και αρχηγούς της κατασκήνωσης, τους τέσσερις κληρικούς οι 
οποίοι θα βρίσκονται συνεχώς κοντά στα παιδιά και τις τέσσερις περιόδους και 
τους γονείς που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία.





Τα παιδιά ως αντίδωρο στην αγάπη του Σεβασμιωτάτου και της τοπικής 
Εκκλησίας, τραγούδησαν με τις γλυκύτατες φωνές τους προς τιμή του Ποιμενάρχη 
και πνευματικού πατέρα τους και εκείνος τους μοίρασε ως δώρα καλοκαιρινά 
καπέλα με την ανάλογη ενθύμηση.







Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον “Παπαδοπούλειο” Παιδικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας και παρακολούθησε την θερινή εορτή που 
ετοίμασαν οι βρεφονηπιοκόμοι και τα παιδιά. Τελειώνοντας η εορτή συνεχάρη τις 
βρεφονηπιοκόμους και την διευθύντρια κ. Ευθυμία Καλογεροπούλου και 
ευχαρίστησε τα μέλη του Δ.Σ. του Παιδικού Σταθμού για την αγαστή συνεργασία.






